
全体 １年 ２年 ３年 R５ ７月 比較 Ｒ６ Ｒ５ 比較 Ｒ６ Ｒ５ 比較 全体 １年 ２年 ３年 R4 ７月 比較

1 学校教育目標「心を鍛えよ、体を鍛えよ、頭を鍛えよ」を知っている 98.6 98.5 100.0 97.7 97.2 1.5 100.0 95.8 4.2 97.7 97.5 0.2 1.4 1.5 0.0 2.3 2.8 -1.5

2 毎日学校に行くのは楽しい。 88.7 86.4 92.8 87.2 84.5 4.2 92.8 87.3 5.4 87.2 77.5 9.7 11.3 13.6 7.2 12.8 15.5 -4.2

3 将来の夢や目標をもっている。 65.2 65.2 68.1 62.8 63.8 1.3 68.1 70.4 -2.3 62.8 55.0 7.8 34.8 34.8 31.9 37.2 36.2 -1.3

4 自分にはよいところがあると思う。 72.9 77.3 65.2 75.6 72.3 0.6 65.2 67.6 -2.4 75.6 73.8 1.8 27.1 22.7 34.8 24.4 27.7 -0.6

5 人の役にたつ人になりたいと思う。 95.0 93.9 95.7 95.3 93.4 1.6 95.7 90.1 5.5 95.3 96.3 -0.9 5.0 6.1 4.3 4.7 6.6 -1.6

6 難しいことでも失敗を恐れないで挑戦している。 66.1 72.7 60.9 65.1 64.3 1.7 60.9 63.4 -2.5 65.1 56.3 8.9 33.9 27.3 39.1 34.9 35.7 -1.7

7 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。 96.4 93.9 97.1 98 97.2 -0.8 97.1 93.0 4.1 97.7 98.8 -1.1 3.6 6.1 2.9 2.3 3 1

8 困ったときに安心して相談できる友達がいる。 86.4 81.8 85.5 90.7 85.0 1.4 85.5 80.3 5.2 90.7 86.3 4.4 13.6 18.2 14.5 9.3 15.0 -1.4

9 大東中学校の先生は親しみやすく、気軽に相談できる。 81.0 77.3 79.7 84.9 76.5 4.5 79.7 73.2 6.5 84.9 75.0 9.9 19.0 22.7 20.3 15.1 23.5 -4.5

10
携帯電話やスマートフォンの使い方について、家の人と約束し、適切に使っている。
現在持っていない人は、持ったときに家の人と約束したことを守ろうと思っている。

86.9 83.3 89.9 87.2 86.9 0.0 89.9 83.1 6.8 87.2 87.5 -0.3 13.1 16.7 10.1 12.8 13.1 0.0

11 委員会活動や係活動にしっかりと取り組めている。 91.0 90.9 88.4 93.0 93.0 -2.0 88.4 88.7 -0.3 93.0 93.8 -0.7 9.0 9.1 11.6 7.0 7.0 2.0

12 交通ルールを守って通学している。 98.6 97.0 100.0 98.8 97.2 1.5 100.0 98.6 1.4 98.8 95.0 3.8 1.4 3.0 0.0 1.2 2.8 -1.5

13 授業の内容はよくわかる。 86.9 87.9 88.4 84.9 86.4 0.5 88.4 97.2 -8.8 84.9 77.5 7.4 13.1 12.1 11.6 15.1 13.6 -0.5

14 授業に集中して取り組んでいる。 87.8 83.3 88.4 90.7 88.7 -0.9 88.4 90.1 -1.7 90.7 86.3 4.4 12.2 16.7 11.6 9.3 11.3 0.9

15 授業では、学び合い（対話）によって、自分の考えが深まっている。 86.9 87.9 87.0 86.0 85.4 1.4 87.0 85.9 1.0 86.0 78.8 7.3 13.1 12.1 13.0 14.0 14.6 -1.4

16 授業では、タブレットを有効かつ適切に活用し、学びを深めている。 87.3 86.4 91.3 84.9 82.6 4.7 91.3 74.6 16.7 84.9 87.5 -2.6 12.7 13.6 8.7 15.1 17.4 ー

17 家庭学習（宿題・自主学習・予習・復習）にしっかり取り組んでいる。 79.6 81.8 76.8 80.2 75.6 4.1 76.8 78.9 -2.1 80.2 66.3 14.0 20.4 18.2 23.2 19.8 24.4 -4.1

18 読書（教科書・参考書・漫画・雑誌を除く）をしている。 62.0 66.7 69.6 52.3 62.9 -0.9 69.6 76.1 -6.5 52.3 48.8 3.6 38.0 33.3 30.4 47.7 37.1 0.9

19 部活動など適度な運動をしている。 86.0 87.9 85.5 84.9 84.5 1.5 85.5 85.9 -0.4 84.9 83.8 1.1 14.0 12.1 14.5 15.1 15.5 -1.5

20 毎朝、朝食を食べている。 94.6 93.9 92.8 96.5 93.4 1.1 92.8 93.0 -0.2 96.5 97.5 -1.0 5.4 6.1 7.2 3.5 6.6 -1.1

21 規則正しい生活をしている。 85.5 90.9 88.4 79.1 83.6 2.0 88.4 87.3 1.1 79.1 76.3 2.8 14.5 9.1 11.6 20.9 16.4 -2.0

22 地域の行事やボランティアに進んで参加している。 48.0 43.9 50.7 48.8 39.9 8.1 50.7 42.3 8.5 48.8 47.5 1.3 52.0 56.1 49.3 51.2 60.1 -8.1

23 学校だよりや学年・学級通信など、学校からの通信物を家の人に渡している。 79.2 75.8 78.3 82.6 87.3 -8.1 78.3 91.5 -13.3 82.6 87.5 -4.9 20.8 24.2 21.7 17.4 12.7 8.1
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